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ZADANIA KONKURSOWE DLA UCZNIOW KLAS PIERWSZYCH
UCZESTNICZACYCH W PROJEKCIE:
” KORELACJA PRZEDMIOTOWA NA LEKCJACH
MATEMATYKI I FIZYKI W TECHNIKUM”

Zad.1 [3pkt] Oblicz: 3 (14 5 o,9j( 1)
5 7 i

Zad.2 [3pkt] Doprowadz do postaci g,/2 wyrazenie: /o8 —./72 +./18 =
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Zad.3 [3pkt] Oblicz obwdd i pole trojkata prostokatnego, ktorego przyprostokatne maja dtugosci:

x =227 oraz y:4\/E-

Zad.4 [3pkt] W lutym narty kosztowaty 825 zt. W marcu ich ceng obnizono 0 30%, a w kwietniu
— 0 dalsze 20%. Ile trzeba bylo zaptaci¢ za narty po kwietniowej obnizce? Ile kosztowalyby,

gdyby ich ceng¢ od razu obnizono o 50%?

Zad.5 [3pkt] Wyznacz AUB, AnB, A\B jesli: A- zbior dzielnikow liczby 6,
B- zbior dzielnikow liczby 8.

Zad.6 [3pkt] Przedziat liczbowy spetniajacy obie nierdéwnosci {3x +6)-9 to:
1-x)3

A. (2;5) B. (-2;6) C. (-5;-2) D. (-o; -2)

Zad.7 [3pkt] Zapisz w postaci sumy algebraicznej (x+3)*-(x+2)(x-2) + (2x-1)*=

Zad.8 [3pkt] Warto$¢ wyrazenia X-2|X| jesli y —1_ /2 Wynosi:

A 22 B.3-3,2 C.1-5/2 D. 3442

Zad.9 [2pkt] Wyznacz dziedzing i miejsce zerowe funkcji £ (0 x2 —16
X) =

X+8
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Zad.10 [6pkt] Rozwiaz krzyzowke:
poziomo pionowo
4 model kopemikarshi ze Slorcem w centrum 1 nazwatrojkata, kldrego jeden kat jest rozwary
6 kaida liczba naturalna wigksza od 1, ktdra ma wizce niz dwa dzielnik 2 elektron preeskakujacy misdzy dwiema orbitami emituje lub pochiania ..
8 coworokat majacy wszystkie boki rowne 3 wislkod¢ okreélajzca, il razy ciato obisga okrag w ciagu 1 sekundy
0 0.01 danejwielkadcito .. B liczba, ktdry mozna zapisat Jako loraz dwdch liczb cakowitych min gdzi n rézng od zera
11 stan, gdy ciato porusza s z preyépieszaniem 'y skierowanym w ddf, 2 jaqo ciezar pozomie jest owny zen 7 nazwa siy skisrowane] do érodka okraqu, powodujace] ruch ciala po okrequ
12 liczba naturalna majaca doktadnie dwa dzielnik 10 czworokat majacy co najmie] jedna pare bokéw rdwnolegtych
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Zad.11 [2 pkt] Wpisz nazwy planet w odpowiednie rubryki: JOWISZ, MARS , MERKURY,

ZIEMIA
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PLANETY SKALISTE

PLANETY GAZOWE

Zad.12 [1 pkt] Gdy Stonce ,Ksiezyc i Ziemia znajduja si¢ niemal doktadnie na jedne;j linii i

Ksiezyc przystoni Stonce, zjawisko takie nosi nazwe :

a) za¢mienia Stonca
b) za¢mienia Ksi¢zyca
c) pierwszej kwadry
d) ostatniej kwadry

Zad.13 [3 pkt] W kazdej parze jednostek postaw krzyzyk obok tej o mniejszej wartosci.

O jednostka astronomiczna

O rok $wietlny

O parsek

o kilometr

O rok $wietlny

O parsek

Zad.14 [2 pkt] Z jaka czestotliwoscig obraca si¢ ciato, jezeli jego predkos¢ katowa wynosi

20 rad/s?

Zad.15 [2 pkt] Jaka sita dosrodkowa dziata na rowerzyste o masie (facznie z rowerem) m=100kg

poruszajgcego si¢ po okregu o promieniu 1500cm z predkoscig 10m/s.

Zad.16 [2 pkt] Oblicz w przyblizeniu wskazanie sitomierza znajdujacego si¢ w windzie ruszajacej
w dot z przyspieszeniem 3m/ s%, jezeli na sitomierzu zawieszony jest ciezarek o masie 2kg.

Zad. 17 [3 pkt] Jaka energi¢ ma foton wybity z elektrody sodowej(praca wyjscia W=2,3 eV), jesli
uzyto $wiatta o dlugosci fali 460nm.(c=300000km/s, h=4,14*10'15eVS)
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POPRAWNE ODPOWIEDZI DO ZADAN 1-10

Zad.1 Warto$¢ wyrazenia 2,6
Zad.2 Warto$¢ wyrazenia zapisana w postaci 5./2 = 4./2

Zad.3 Pole trojkata wynosi 72
Obwad trojkata wynosi 24./3
Zad.4 Cena nart o drugiej (kwietniowej) obnizce to 462 zt
Gdyby ceng nart obnizono od razu o 50% to cena po obnizce wynositaby 412,5 zt.
Zad.5 Jesli zbior dzielnikow liczby 6: A={1,2,3,6}
Zbi6r dzielnikow liczby 8: B={1,2,4,8} to:
AuB={1,2,3,4,6,8}
AnB={1,2}
A\B={3,6}
Zad.6 Przedzial liczbowy spetniajacy obie nierownosci to: (-5; -2)
Zad.7 Suma algebraiczna podanego wyrazenia 4x%+2x+14
Zad.8 Dla y —1_./p warto$¢ bezwzgledna X|=-1+ J2 awiec y _ 2X] —3-32

Zad.9 Dziedzing podanej funkcji jest R\{-8}, natomiast miejsce zerowe to x=4 v x=-4.
Zad.10 Odpowiedz do krzyzowki:
Poziomo: 4 heliocentryzm
6 ztozona
8 romb
9 procent
11 niewazko$¢
12 pierwsza
Pionowo: 1 rozwartokatny
2 foton
3 czestotliwose
5 wymierna
7 dosrodkowa
10 trapez
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ODPOWIEDZI ORAZ SCHEMAT PUNKTOWANIA ZADAN 11-17:

Zad.11

Planety skaliste: Mars, Merkury, Ziemia

Planety gazowe: Jowisz

Za kazdg wtasciwie zapisang planete 0.5 pkt.

Zad.12

A

Za wiasciwg odpowiedz Ipkt

Zad.13

Jednostka astronomiczna

Parsek

Parsek

Za kazdg wtasciwg odpowiedz 1pkt w sumie 3pkt

Zad.14

o=2nf

f=3.2 Hz

Za przeksztatcenie wzoru ze wzgledu na czestotliwos¢ Ipkt i za witasciwe obliczenia Ipkt
Zad.15

Fa=mV?/r

F4= 667N

Za wlasciwy wzor 0.5 pkt, za zamiang jednostki 0.5 pkt,za witasciwe obliczenia Ipkt
Zad.16

Q=mg=2*10=20N

F=ma=2*3= 6N

Fw=Q-F=20-6=14N

Za obliczenie Q 0.5 pkt, za obliczenie F 0.5 pkt, za obliczenie Fy 1pkt

Zad.17

f= c/A= 6.52*10"Hz

Efo=hf=26,99*10""2,69Ev

Ex=2.69-2.3=0.39Ev

Za obliczenie f 1pkt, za obliczenie Ez; 1pkt, za obliczenie Ex 1pkt.
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SCHEMAT OCENIANIA ZADAN 1-10:
Zad.l
Obliczenie prawidlowo wartosci wyrazenia w nawiasie —1pkt
Podanie dobrego wyniku dzielenia wyrazenia w nawiasie i utamka—s 1pkt
Prawidlowy wynik konicowy— 1pkt
Zad.2
Przeksztalcenie kazdego pierwiastka do postaci 5./p —>2pkt

Podanie koncowego wyniku prawidtowo — 1pkt

Zad.3

Obliczenie przeciwprostokatnej —»pkt

Obliczenie obwodu trojkata —1pkt

Obliczenie pola trojkata —»pkt

Zad.A

Podanie ceny po pierwszej obnizce —1pkt

Podanie ceny po drugiej obnizce — 1pkt

Podanie ceny gdyby obnizka od razu byta o 50% —1pkt
Zad.5

Zapisanie prawidtowo sumy zbiorow— 1pkt

Zapisanie prawidtowo iloczynu zbioréw —1pkt
Zapisanie prawidtowo roznicy zbiorow —1pkt

Zad.6

Poprawne rozwigzanie pierwszej nierownosci —1pkt
Poprawne rozwigzanie drugiej nierownosci — 1pkt
Wyznaczenie przedzialu bedacego czescig wspolng obu nierdwnosci — 1pkt
Zad.7

Wykorzystanie wzoru na kwadrat sumy — 1pkt

Wykorzystanie wzoru na réznic¢ kwadratow (i po opuszczeniu nawiasu- zmiana znaku)— 1pkt

Wykorzystanie wzoru na kwadrat roznicy —1pkt

Zad.8

Zapisanie prawidlowo wartosci x| —1pkt

Obliczenie warto$ci koncowej wyrazenia x-2|X| —1pkt
Zad.9

Wyznaczenie poprawne dziedziny funkcji —1pkt
Wyznaczenie poprawne miejsc zerowych funkcji —1pkt
Zad.10

Kazde poprawnie wpisane hasto do krzyzowki —0,5pkt
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Suma punktéw jaka uczen moze maksymalnie otrzymaé wynosi: 47pkt
Wyniki dla kazdego ucznia beda podane w procentach.
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